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Директорам департаментів (начальникам 
управлінь) освіти і науки обласних і міських 
де рж а в н и х а дм і н і стр а ц і й 
Ректорам (директорам) вищих навчальних 
закладів
Директорам (ректорам) інститутів, академій 
післядишюмної та неперервної осві ти , 
Директорам навчально-методичних (науково- 
методичних) центрів (кабінетів) професійно- 
технічної освіти, навчальних закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти 
Головам об’єднаних територіальних громад 
Органам управління освітою об’єднаних 
тер и тор і ал ь н и х і ро м ад 
Керівникам загальноосвітніх, дошкільних і 
позашкільних навчальних закладів 
Керівникам підприємств, компаній, 
асоціацій, фондів, видавництв, освітніх 
порталів

«Про проведення та участь у міжнародних виставках 
«Сучасні заклади освіти» та «World F.du»

15-17 березня 2018 р. відбудеться Дев'ята міжнародна виставка 
«Сучасні заклади освіти» та Сьома міжнародна виставка освіти за кордоном 
«World Edu» в Київському Палаці дітей та юнацтва (пул. І. Мазепи, 13, м. 
Київ).

Організатор: Компанія «Виставковий Світ» за підтримки та участі 
Міністерства освіти і науки України, Національної академії педагогічних 
наук України (лист М ОП України №  1/1 1-12618 від 01.12.2017, лист НАГІН  
України №  2-7/225 від 14.1 1.2017).

Розпорядження» Кабінету Міністрів України виставці «Сучасні 
заклади освіти» з 2010 року офіційно надано статус міжнародної та 
включено до переліку міжнародних виставок, що проводяться в Україні.
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Міжнародна виставка представить широкій громадськості, освітянам і 
науковцям, молоді, органам державної влади та управління досягнення в 
здійсненні реформ в усіх ланках національної освіти, перспективні моделі 
оновлення та підвищення якості освіти, кращі здобутки та інноваційні 
пошуки науково-педагогічних працівників в умовах безперервних 
інформаційних змін; досвід розширення перспективних форм міжнародного 
співробітництва в сферах міжуніверситетської мобільності, експорту 
освітніх послуг, розвитку програм подвійних дипломів, науково-технічній 
сфері; сучасні засоби навчання, обладнання, сервіси, програми та рішення 
для удосконалення та підвищення ефективності освітнього процесу; 
ознайомить старшокласників із умовами прийому в навчальні заклади 
України та за кордоном, напрямами підготовки та спеціальностями.

Програмою виставки передбачено проведення науково-практичних 
конференцій, семінарів, презентацій, майстер-класів, воркшопів, відкритих 
уроків, дискусійних панелей за участю провідних фахівців і науковців 
Міністерства* освіти і науки України, Національної академії педагогічних 
наук України, Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту 
освіти» МОН України, органів державної влади та управління, керівників і 
практичних працівників навчальних закладів, представників закордонних 
навчальних закладів і міжнародних освітніх агенцій, підприємств. Після 
проведення заходів доповідачам надається відповідний Сертифікат.

Конкурси та нагороди для учасників виставки:
I. Рейтинговий виставковий конкурс для вищих навчальних закладів, 
закладів післядипломної та неперервної освіти, професійно-технічних 
навчальних закладів із нагородженням Гран-Прі.
II. Конкурс із тематичних номінацій з нагородженням золотими, срібними та 
бронзовими медалями.
III. Відзначення вищих навчальних закладів Сертифікатом «Якість 
наукових публікацій» за показниками рейтингу міжнародної 
наукометричної бази даних Scopus.

Пакет документів на участь у виставці та конкурсах на офіційному 
сайті уу\\ « .vsosv iia.com .на

Шановно запрошуємо Вас до участі!

С. В. Рудько 

В. В. Сокол

З повагою,
Директор

В и ко н а вч и й д и ре к то р 
освітянськи х заході в


